

### КЛУБ «ВОДОГРАЙ»

Щосередини близько 12:00 години працівники Центральної міської бібліотеки гостинно зустрічають членів клубу «Водограй» Академії пенсіонерів, запрошуючи до чергової захопливої мандрівки.

До кожної такої зустрічі академісти готуються по-особливому: чепуряться, вдягають найкращі сукні, роблять зачіски і поспішають на зустріч, щоб поспілкуватися зі своїми однолітками, поспівати і, звичайно, відкрити щось нове для себе, бо ж прагнуть ці люди і в поважному віці тримати руку на пульсі активного життя.

Люблять академісти відвідувати вистави театру, концерти, що проходять у Будинку органної та камерної музики, різні екскурсії.

А які чудові літературні вечори готують для академістів бібліоте-

про історію та сучасне життя православної української церкви, про релігійні обряди та канони, а й відповідає на всі питання, що бентежать членів Академії пенсіонерів.

Уже традиційними стали дні іменинника, які проходять в кінці кожного місяця і мають на меті привітати тих, хто святкував свої народини того чи іншого місяця. З цієї нагоди академісти готують сюрпризи один для одного, а від благодійного фонду іменинники отримують маленькі подаруночки, солодощі та щирі привітання.

Особливо запам'яталося членам клубу «Водограй» заняття із декоративно-прикладного мистецтва, яке проводив учень 8 класу гімназії № 1 Тарас Стельмах. Ось так у нас, в Академії, внуки навчають бабусь, а ті в свою чергу пода-



Щовівторка члени клубу збираються для заняття вишивкою стрічками. Наші академісти дуже спортивні, азартні та молоді душею. Частина з них відвідують сауну, інші – басейн, решта вирішила займатися ранковою зарядкою на березі Росі. Також ми плануємо

організувати проведення фітнес-уроків. Справжня старість нас удома не застане, бо ми завжди в русі! Приєднуйтеся всі охочі жити насиченим і яскравим життям на пенсії! Тел.: 6-21-03.

**Тетяна Сулейманова, координатор клубу «Сузір'я»**



карі під керівництвом завідувачої Людмили Чупак: то до ювілею Леоніда Глібова, то до дня народження Олеса Гончара, Тараса Шевченка, то вікторини та літературні посиденьки, то цікаві зустрічі з відомими білоцерківцями.

Завжди з нетерпінням чекає клуб «Водограй» на лекції отця Валерія, який не тільки цікаво розповідає

ють гідний наслідування приклад старанного навчання.

Отож, хто бажає брати участь у засіданнях клубу «Водограй», що проходять у Центральної бібліотеці, телефонуйте і записуйтеся. Тел.: 5-10-06.

**Лариса Купріячук, координатор клубу «Водограй»**

### КЛУБ «СУЗІР'Я»

Клуб «Сузір'я» відвідують близько 60 прекрасних жінок, які збираються щосередини в читальному залі бібліотеки-філії №9 (бульвар 50-річчя Перемоги, 125), о 15:00. Кожного місяця розробляється новий план роботи.

Члени клубу люблять поезію, пишуть і читають власні вірші. З цією метою були проведені зустрічі з такими митцями слова, як Костянтин Мордатенко, Олександр Тисячний, Марія Постоєва;

члени клубу з цікавістю сприйняли літературно-музичну композицію, присвячену творчості Ніни Опанасенко. Дуже цікавими були лекції з питань медицини, оздоровлення, які провели лікарі Я.Ф. Колесник, І.В. Гильтай.

Неодноразово на зустріч із членами клубу «Сузір'я» був запрошений отець Валерій, який розповів про спасіння душі, про те, як слід поводити себе у храмі, про дотримання постів.

### КЛУБ «НАДІЯ»



24 лютого на масляний тиждень у бібліотеці-філії № 3 члени клубу «Надія» проводили кулінарні посиденьки.

Масниця – веселі проводи зими, осяяні радісним очікуванням близького тепла, весняного оновлення природи. Навіть млинці, неодмінний атрибут масниці, мають ритуальне значення: круглі, рум'яні, гарячі, вони – наче символ сонця, яке все яскравіше світить, продовжуючи дні.

Академісти із захопленням розповідали про прадавні обряди Масниці, українські звичаї, традиції.

А яких млинців тільки не приготували господині Залізничного

селища! Пшеничні та гречані, ві-всяні й картопляні, на молоці та пиві, дріжджах і прісні, з усілякими начинками і без, зі сметаною, медом, маслом, варенням.

Так само яскраво й незабутньо проходять у клубі «Надія» й інші заходи, як-от: «Калита», «Весна днем красна», «Пасхальне свято».

Координує роботу клубу Любов Францівна Бушмакіна - жінка, наділена неабиякими організацькими здібностями, завжди уважна й привітна до людей. Звертайтеся – і ви не пошкодуєте, адже ваше життя обов'язково зміниться на краще.

Тел.: 6-25-43.

### ПЛАН ПРОВЕДЕННЯ СПОРТИВНОГО ЗАХОДУ 11 ТРАВНЯ

16.00 – 16.30 - Встановлення рекорду України заслуженим майстром спорту О.Шепелем з перетягування одночасно 10 мікроавтобусів.

16.30 – 17.00 - Фітнес-урок.

17.00- 17.15 - Акції „Я за здоровий спосіб життя”.

17.15 - 17.30 - Проведення розіграшу благодійної лотереї «За здоровий стиль життя».

17.30 - 18.30 Урочисте нагородження призерів та переможців Спартакіади:

- з туризму,
- з легкої атлетики,
- в загальнокомандному заліку Спартакіади.

Закриття Спартакіади.

18:30 - Святковий концерт. Амадор Лопес, Олександр Пономарьов

Місце проведення: Торгова площа

**БІЛА ЦЕРКВА ЗА ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ!**  
**11 травня ДЕНЬ ЗДОРОВ'Я та урочисте закриття**

**ШКІЛЬНА СПАРТАКІАДА**

Подарунок від фонду для білоцерківців -  
**концерт зірок Амадора Лопеса і Олександра Пономарьова**

Контактні телефони 39-14-15, 38-22-11 [www.efimenko.org](http://www.efimenko.org)